

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains temperature and precipitation forecasts.



Онлайн-трансляция дебатов велась в прямом эфире

Прошли дебаты участников праймериз

Михаил ЛЕЖНИН

В минувшую субботу в Ивделе состоялись дебаты двух оставшихся участников праймериз «Единой России» по дополнительным выборам в Заксобрание Свердловской области.

циально-реабилитационные центры, которые были бы доступны каждому, без длительных поездок в другие города.

Пётр Соколюк выразил готовность в статусе депутата включиться в нацпроект по созданию комфортной городской среды, ремонту дорог, развитию культуры и здравоохранения.

Предварительное голосование, где будет выбран кандидат от партии на довыборы в Заксобрание, состоится 2 февраля.

Лариса Зарамышева отметила, что существует достаточно много проблем в социальной сфере. В частности, плохо налажено взаимодействие между органами соцзащиты и медучреждениями.

Половина финалистов – екатеринбуржцы

Подведены итоги регионального этапа конкурса «Лидеры России»

Леонид ПОЗДЕЕВ

В столице Урала прошёл региональный этап конкурса управленцев нового поколения «Лидеры России». Согласно информации, размещённой на официальном сайте конкурса, целями этого проекта являются «выявление, развитие и поддержка перспективных руководителей».



На решение сложнейших вопросов участникам конкурса отводилось очень мало времени

В своих играх в Екатеринбурге свои лидерские качества, борясь за право выхода в суперфинал. В результате это право от УрФО получили 30 человек.

коллегой, особенностью нынешнего сезона стало учреждение трёх профессиональных треков – «Наука», «Здравоохранение», «Финансы и технологии».

КОММЕНТАРИИ

Евгений ГУРАРИЙ, сотрудник аппарата полпреда Президента РФ в УрФО:

Сегодня невозможно быть успешным как в профессиональной деятельности, так и в жизни вообще, если ты не развиваешься. Нужно постоянно ставить себе более сложные задачи, уметь работать в непростых условиях, быстро принимать решения.

Екатерина РЕЗНИК, менеджер компании СКБ Контур:

В конкурсе «Лидеры России» участвую впервые. Очень рада, что выдержала такой жёсткий отбор и стала финалистом.

Сергей ТРЕБУХ, Артём ШАБУНИН и Сергей ШЕВЧЕНКО

Средний возраст свердловских финалистов – 35 лет, самому старшему 44 года, а самому молодому – 28 лет. Все они – жители Екатеринбурга.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

«Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, к социально значимой информации».



Здание бывшей поликлиники в Кушве находится рядом с котельной и водоводом – к нему не нужно прокладывать сети

Заброшенные здания переоборудуют под жильё

Галина СОКОЛОВА

В Свердловской области наблюдается тренд повторного использования пустующих строений. После проведённых ремонтов в них открываются досуговые учреждения или торговые точки.

Кушвинские метаморфозы

В Кушве на улице Рабочей реанимируют двухэтажное заброшенное здание из серого кирпича. Ранее оно принадлежало ОАО «РЖД».

Сейчас к объекту подведены электричество, устанавливаются окна, начаты внутренние работы. Дом планируется сдать в эксплуатацию к началу сентября этого года.

Качканарские новосёлы

В Качканаре пустовавшее почти 20 лет общежитие готовят к приёму жильцов. После ремонта там появится 48 полноценных квартир.

Добротное пятиэтажное здание в 2009 году достроило муниципалитет без окон и дверей, без сетей и сантехники. Жизнь теплилась только на первом этаже, где размещалось несколько офисов.

стующие общежитие. Заселение запланировали на 2021 год, – сообщил зам Качканара Андрей Ярловацев.

Не только жильё

Новая жизнь ждёт самую известную «заброшку» Невьянска – бывшее общежитие по адресу Ленина,1.

Жители Екатеринбурга

хорошо восприняли новость о том, что по адресу Малышева, 58 отреставрируют здание-памятник и откроют в нём Дом шахмат.

А в Нижнем Тагиле неоднократно восприняли переоборудование простаивающего здания кинотеатра «Сталь» в сетевой магазин.

Мы продолжим эту работу и уже передаём вам нормальное жильё второе пу-

ОСТАТЬСЯ ПРИ ДЕНЬГАХ

Почему инфляция снижается, а цены – нет

Юлия ШАМРО

К концу 2019 года годовой уровень инфляции в России достиг трёх процентов. «Облгазета» в течение последнего года регулярно писала о снижении этого показателя.

Инфляция в стране исчисляется исходя из стоимости потребительской корзины – каждый месяц её определяет Росстат. Составляет корзину из набора товаров и услуг, которые приобретает среднестатистическая семья.

Официальная статистика учитывает инфляцию в целом, по разным категориям товаров и услуг, где каждый компонент имеет определённый вес.

Для того чтобы определить личную инфляцию, необходимо понять, какие товары

КАК РАССЧИТАТЬ ЛИЧНУЮ ИНФЛЯЦИЮ

Чтобы понять уровень роста цен на продуктовую корзину, определяем набор продуктов, который мы покупаем ежемесячно, и считаем расходы.

КСТАТИ

Резкий скачок цен мы обычно запоминаем лучше, но не всегда подорожание какого-то одного продукта обозначает рост цен на все товары.

Эти колебания естественны, они исходят из делового цикла.

Если мы начнём сравнивать сегодняшние цены огурцов с августовскими, то поймём, что они совершенно разные.

Чтобы вспомнить цены, можно воспользоваться статистикой расходов в банковских приложениях, каталогами продуктовых магазинов в Интернете, квитанциями на оплату коммунальных услуг.

В соответствии со стандартами информация, подлежащая раскрытию организациями, в отношении которых осуществляется государственное регулирование и контроль, на конец 4-го кв. 2019 и 2020 г.

Official decree from the Governor of the Sverdlovsk Region regarding the awarding of a badge of honor to V.V. Kraeva for her contribution to the region's development.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ

27 января день рождения нашего уважаемого председателя Законодательного собрания Свердловской области Людмилы Валентиновны БАБУШКИНОЙ.

В этот день хочется выразить слова благодарности нашему депутату Камышловского городского округа и муниципального района и нашему помощнику и другу Камышловского Совета ветеранов города и района.

Advertisement for VAZ (Вагонно-ремонтное предприятие «Каменск-Уральский») with contact information and services offered.

В соответствии со стандартами информация, подлежащая раскрытию организациями, в отношении которых осуществляется государственное регулирование и контроль, на конец 4-го кв. 2019 и 2020 г.